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　令和２年１０月１２日（月）～１８日（日）の期間、佐野ケーブルテレビで放送します（放送時間の詳細に
ついては、佐野ケーブルテレビホームページをご覧ください）。岡部市長からの復旧・復興報告や、宇都宮
大学の近藤伸也准教授（防災マネジメント専攻）のもと、社会福祉協議会、消防団、自主防災組織連絡協
議会からパネリストをお迎えしてのパネルディスカッションを行いますので、ぜひご覧ください。
※新型コロナウイルス感染症対策として、収録したものを放送します。佐野ケーブルテレビが見られない
方には、ＤＶＤの貸し出しを行いますので、復興推進室までご連絡ください

　【アンケート調査概要】

▲

調査対象＝浸水などによる住宅被害を受けた２, ０６５世帯（令和２年４月１日現在）▲

有効回答数＝１, １８９件（５７. ６％）▲

基準日＝令和元年１０月１２日▲

調査時期＝令和２年４月～５月▲

調査方法＝郵送配布・郵送回収

令和元年東日本台風災害に関する市民アンケート調査結果について
■問合せ＝復興推進室 ☎（２５）８５１３　

　令和元年東日本台風（台風第１９号）で被災した方にご協力いただき、生活再建状況の把握や、今後の防
災対策の参考とさせていただくためにアンケート調査を行いましたので、結果について抜粋して掲載しま
す。※抜粋のため実際の設問順とは異なります

令和元年東日本台風（台風第１９号）災害
時のあなたの避難状況についてお答えく
ださい。01 避難所に避難してどう感じましたか。

（またはどう思いましたか）02

03　あなたが避難したきっかけをお答えください。（複数選択可）

佐野ケーブルテレビで令和元年東日本台風　復旧・復興シンポジウム「元気な佐野市へ！～今を知り、未来へつなぐ～」放送決定！

７５.５ ％
避難してよかった

２４．５ ％

避難しなければ
よかった

４３.１ ％
避難した（できた）

５６.９ ％

避難しなかった
（できなかった）

自宅や周辺が浸水したり、土砂が入ったりしたから

知人や町会（自主防災組織）などから避難を勧められたから

雨量や水位の情報から不安を感じたから

ハザードマップで自宅が危険な区域にあったから

近所の人も避難したから

警戒レベル３もしくは警戒レベル４が発令されたから

その他
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04　避難した時刻について。

05　あなたが避難しなかった（できなかった）理由をお答えください。（複数選択可）

06　現在の生活再建はどこまで進みましたか。

　本アンケートにご協力いただきました被災者の皆さま、大変ありがとうございました。その他、今後の
災害に備えての意見として、河川に関すること、避難所に関することなど多くのご意見をいただきました。
いただいた意見を参考に、復旧・復興に取り組んでまいります。
　なお、アンケート結果と考察については市ホームページにおいて公開しますので、ぜひご覧く
ださい。

【参考】

避難勧告発令時刻　　　 

▲

１０月１２日午後４時５０分

秋山川上流越水時刻 　　

▲

１０月１２日午後５時　５分

秋山川（海陸橋付近）決壊時刻 

▲

１０月１２日午後８時５０分
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１１日に避難
１２日１１時前（発令前）

１２日１１時台
１２日１２時台
１２日１３時台
１２日１４時台
１２日１５時台
１２日１６時台
１２日１７時台
１２日１８時台
１２日１９時台
１２日２０時台
１２日２１時台
１２日２２時台
１２日２３時台

１３日０時～６時台
１３日７時～１１時台

１３日午後

自宅や周辺が浸水したり、土砂災害がおきなかったから
雨量や水位の情報から安全と判断した
ハザードマップで自宅が安全だから

近所の人も避難していないから
警戒レベル３、４が発令されたことを知らなかった

誰も避難を勧めなかったから
避難する方が危険だと思ったから

２階に垂直避難できるから
高齢者や要介護者、要配慮者、子どもがいたから

ペットがいたから
過去に浸水したり、土砂が流れ込んだことがないから

避難所が遠いから
避難所を知らなかった

その他

３８.０  ％
以前の生活に戻った

３４.０ ％
概ね以前の生活に戻った

６.４ ％
以前の生活には程遠い

１３.７  ％
まだ以前の生活に戻れない

被害が小さかったため日常生活に影響はない




